
 
 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Budapestre érkezik a nemzetközi menedzsmenttudomány élvonala – a METU ad otthont az 
ICoM 2026 konferenciának 

A Budapesti Metropolitan Egyetem társszervezőként vesz részt a 14th International Conference 
on Management (ICoM) nemzetközi konferencia megvalósításában, amelyet 2026. június 11–12. 
között a METU budapesti campusán rendeznek meg „Challenges of Business Management in the 
21st Century – Sustainability and/or Competitiveness?” címmel. 

A 2011-ben indított ICoM konferenciasorozat célja, hogy tudósokat, kutatókat, PhD-hallgatókat 
és az üzleti szféra képviselőit hozza össze a menedzsment és a társadalmi-gazdasági kérdések 
aktuális kihívásainak megvitatására. Az esemény alapítói Prof. Dr. Felicjan Bylok és Prof. Dr. Illés 
Bálint Csaba voltak, azzal a céllal, hogy a visegrádi országok partneregyetemeinek kutatói évente 
más-más országban találkozhassanak és erősíthessék nemzetközi együttműködéseiket. 

A 2026-os konferencia központi témája a fenntarthatóság és a versenyképesség kapcsolata a 
digitális transzformáció és a mesterséges intelligencia korszakában. A „Bridging Visions – 
Sustainability vs. Competitiveness in the AI-Era” mottó jegyében a résztvevők arra keresik a 
választ, hogyan teremthető egyensúly a fenntartható működés és a vállalati versenyképesség 
között egy gyorsan változó gazdasági és technológiai környezetben. 

A konferencia széles körű szakmai témákat ölel fel a menedzsmenttudomány területén, többek 
között a vállalati stratégiák, a digitalizáció, a humánerőforrás-menedzsment, az 
innovációmenedzsment, a fenntartható működés, az ESG, a pénzügyi digitalizáció, valamint a 
turizmus és vendéglátás aktuális trendjei kerülnek fókuszba. A rendezvény külön figyelmet fordít 
a fiatal kutatók és PhD-hallgatók bevonására, támogatva az új szakmai kapcsolatok és 
nemzetközi kutatási hálózatok kialakítását. 

A konferenciát a Neumann János Egyetem Gazdálkodás- és Szervezéstudományok Doktori 
Iskolája szervezi nemzetközi egyetemi partnerekkel együttműködésben, a Budapesti 
Metropolitan Egyetem pedig házigazda társszervezőként vesz részt az esemény 
megvalósításában.  

A konferenciára több mint 130 résztvevő regisztrált 22 ország képviseletében, a tudományos 
munka 21 szekcióban folyik majd. 

A konferencia hivatalos nyelve az angol. 

További információk: 
https://icom-conference.hu/ 
Program: 
https://icom-conference.hu/wp-content/uploads/2026/06/Final_programme-14th_ICoM-
2026June09.pdf  
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